
PROMOS

AUTOMNE Membre de 

Les meilleurs produits 
pour plus de confort,  

les meilleurs prix  
pour plus d’économies.

OFFRE VALABLE DU 1ER OCTOBRE AU 15 NOVEMBRE 2024

Découvrez  
votre catalogue en ligne 
et demandez vos devis !

 

CAMÉRA DE SÉCURITÉ  
EXTÉRIEURE CONNECTÉE  
TYCAM GUARD
Alimentation secteur, POE (100-240). Puissance sonore : 90.  
Résolution des vidéos : 2 MP, Full HD, 1920x1080 px. Angle couverture (127°), 
horizontal (107°) et vertical (56°). Format des vidéos : H264. 
Sécurisation des données : TLS 1.3. 
Réf. 6417017

229,00 € HT 209,00 € HT

CAMÉRA DE SÉCURITÉ  
INTÉRIEURE CONNECTÉE  
TYCAM HOME
Caméra de sécurité intérieure connectée Wi-Fi.Grand angle jusqu'à 360° - 
Vision nocturne. Excellente résolution : qualité Full HD. sirène intégrée.  
Audio bidirectionnel : fonction interphonie de la caméra  
via l’application Tydom. Portée de l'infrarouge jusqu'à 10m. 
Live streaming : surveillance de jour et de nuit 24h/24 et 7j/7  
depuis l’application Tydom.Vision nocturne renforcée et longue portée.  
Zones de détection personnalisables pour éviter les fausses alertes. 
Réf. 6417016

149,00 € HT 139,00 € HT
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ICE LAMP - LAMPE LED 240V GU10 

5W 60° 4000K NON-GRADABLE

Lampe LED avec lentille faible éblouissement et gestion thermique  
pour luminaire fermé 240V GU10 5W 60° 4000K non-gradable. 
Réf. LA149413

4,85 € HT 4,00 € HT

ONEXPRO™ - SPOT COUPE-FEU  

IP65 BASC RE2020 240V  

3.5/5.5/7W 60° CWS GRADABLE 

BLANC

Spot coupe-feu IP65 basculant RE2020/isolant 240V à couleur  
et puissance commutables 3.5W/5.5W/7W 60° CRI>90 2700K/3000K/4000K 
gradable avec collerette en aluminium blanc. 
Réf. DL150174

16,00 € HT 15,00 € HT

 

SPOT DOWNLIGHT KORY R  

SENSOR 6W 775LM 60° IP65  

BLANC MAT

Downlight encastré rond fixe 3 en 1.\n2700K, 3000K ou 4000K au choix. 
Fixation par ressorts. Double bornier automatique. Avec détecteur IR 90°,  
zone de détection max. 4m de diamètre. 
Réf. DO55030

29,50 € HT 25,50 € HT LEDINAIRE PANEL LED 600X600 

RC065B 840 ON/OFF UGR19 28W 

3400LM

Ledinaire Panel LED 600x600 RC065B 840  28W 3400lm 50000 L80 cadre blanc 
RAL 9003 connecteur à poussoir-repiquage. 
Réf. 516526

32,00 € HT 29,50 € HT

ETANCHE LDV DP COMPACT 1500 

55W/4000K 6700LM IP66 IK08

Luminaire résistant à l'humidité et câblé (L, N, E). Haute efficacité lumineuse 
jusqu’à 120 lm/W. IP66. Angle de faisceau : 120°. Câblage traversant 3x1,5 mm² 
déjà installé. Boitier en polycarbonate. 
Réf. 210103

50,00 € HT 43,00 € HT

ETANCHE RESISTO 1500 IP66 52W 

7600LM 840

Etanche Resisto Led 1500 IP66 52W 7600lm 840, à instaler en saillie au plafond 
ou au mur, suspendu. Caisson polycarbonate. Pré-perçage aux extrémités  
pour 1 ou 2 presse-étoupes et pré-perçage pour alimentation par le milieu. 
IRC80. Puissance consommée 52W. Efficacité lumineuse : 137lm/W.  
Facteur de puissance : 0,95. Taux de distorsion harmonique : 20%.  
Durée de vie (L80) : 69.000h. Risque photobiologique RG1, IP66, IK08.  
Test au fil incandescent 850°C. Températures de fonctionnement  
de -20°C à 40°C. Classe I. Dimensions (LxlxH) : 1500x89x88mm. Garantie 5 ans. 
Réf. 0010244

53,00 € HT 44,00 € HT
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3U 024 NBB.UE - UNITÉ EXTÉRIEURE 
TRI-SPLIT NBB 6200W R32
Unité extérieure multi-splits 6200W R32 - unité tri-splits - dc inverter -  
mono-ventilateur compact - liaisons frigorifiques 60m maximum -  
fonctionnement jusqu'à -15°C extérieur en mode chaud -  
alimentation monophasé 230V. 
Réf. 872162

1199,00 € HT

UNITÉ EXTÉRIEURE CLIMATISEUR 
QUADRI-SPLITS 7800W R32, 
POUR POMPE À CHALEUR AIR/AIR 
RÉVERSIBLE.
Unité extérieure climatiseur multi-splits 7800W R32 - quadri-splits -  
dc inverter - mono-ventilateur compact - liaisons frigorifiques 70 m maximum - 
fonctionnement jusqu'à -15°c extérieure en mode chaud - monophasé 230 v. 
Réf. 872163

1619,00 € HT

AÉRATEUR, 95 M3/H,  
HYGRO RÉGLABLE,  
TEMPO RÉGLABLE DE 1 À 30 MN
Aérateur ultra silencieux, extra-plat. Débit 95 m3/h, hygrostat réglable  
de 30 à 60% HR, temporisation réglable de 1 à 30 mn, moteur 230V, 8 W,  
26,5 dB(A), IP45, classe II, raccordement D 100 mm, installation mur ou plafond, 
garantie 7 ans. 
Réf. 402886

149,00 € HT 139,00 € HT
CLIMATISATION RÉVERSIBLE NAGANO 
UNITÉ EXTÉRIEURE MONO-SPLIT 
2600W R32 V2
Pompe à chaleur Air-Air / Climatisation réversible Nagano Unité Extérieure 
Monosplit - 2600W R32 - monophasé - V2. Rafraîchit et purifie l'air intérieur. 
Réf. 872185

439,00 € HT

CLIMATISATION RÉVERSIBLE NAGANO 
UNITÉ INTÉRIEURE MURALE PURE 
2600W R32
Pompe à chaleur Air-Air / Climatisation réversible Nagano Unité Intérieure 
Murale Pure - 2600W R32- WiFi de série - Détection de présence -  
Purification d'air. 
Réf. 873863

249,00 € HT
KIT VMC SIMPLE FLUX EASYHOME 
HYGRO COMBLES PREMIUM MICRO 
WATT MW'
Kit VMC simple flux EasyHOME Hygroréglable Combles Premium Micro Watt 
livré avec 3 bouches Bahia Curve - solution de ventilation hygroréglable  
pour combles, très basse consommation. 
Réf. 11033034

249,00 € HT
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KIT VIDÉO PLATINE SAILLIE  
AVEC MONITEUR ÉCRAN 7''  
AVEC MODULE WIFI INTÉGRÉ
Kit vidéo avec platine zamak - Pose saillie - Comprenant : 1 x platine JODV,  
1 x moniteur JO1MDW et 1 alimentation PS1820DM - Module Wifi intégré  
pour renvoi sur smartphone - Ecran tactile 7'' mains libres - Mémoire d'images. 
Réf. JOS1VW

519,00 € HT 489,00 € HT

KIT PORTIER VIDEO NOTE 2 
MONITEUR WIFI 7'',  
PLATINE 1BP, REPORT D'APPELS 
INTÉGRÉ
Kit vidéo Note 2 Wifi avec Platine de rue 1 bouton câblage 2-fils, moniteur 7'' 
Wifi intégré, alim, coupleur, contrôle d'accès par badges (inclus).  
Commandes domotiques radio incluses et fonction transfert d'appels  
intégrée au moniteur. 
Réf. 1723/95

599,00 € HT 539,00 € HT

FRANCE

KIT VIDÉO PLATINE SAILLIE  
AVEC MONITEUR ÉCRAN 7''  
2 FILS INTÉGRAL
Kit vidéo avec platine aluminium injecté 2 fils intégral - Pose saillie - 
Comprenant : 1 x platine JVDV, 1 x moniteur JV1MD et 1 alimentation 
PS2420DM - Ecran avec touches sensitives 7'' - Communication mains libres. 
Réf. JVS1V

429,00 € HT 409,00 € HT
KIT PORTIER VIDEO  
MINI NOTE+, PLATINE 1BP  
ET MONITEUR 7 POUCES
Kit interphone video Mini Note + composé d'une platine de rue 1 bouton,  
un moniteur 7'', une alim et un coupleur de bus 2 fils. Il combine des fonctions 
de sécurité, de confort et des commandes domotiques. Pose en saillie,  
cablage 2 fils. 
Réf. 1722/95

469,00 € HT 409,00 € HT

FRANCE

CARILLON VIDÉO COULEUR  
SANS FIL MÉMOIRE D'IMAGES
Carillon vidéo couleur sans fil, technologie DECT avec mémoire d'images  
avec caméra orientable en horizontal. La platine de rue saillie  
dispose d'une caméra orientable et est alimentée par 6 piles Ni-MH.  
Le moniteur sans fil DECT a une portée de 100 m avec un zoom sur 9 zones.  
Il offre une autonomie en veille de 18 heures et des alertes de batterie faible. 
Réf. WL11

169,00 € HT 159,00 € HT
CLAVIER SAILLIE RÉSISTANT  
AU VANDALISME, ÉCLAIRÉ  
100 CODES 2 RELAIS 12/24VCA-CC
Clavier saillie résistant au vandalisme, en zamak, touches rétro éclairées  
100 codes 2 relais 12/24vca-cc. La mémoire permanente assure la sauvegarde 
des données en cas de coupure de courant. Le clavier est configurable  
avec 4 à 6 termes numériques. Le relais 2 peut être paramétré en alarme. 
Réf. AC10S

119,00 € HT 109,00 € HT
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 KIT ATS EN 24V MOTORISATION 
POUR PORTAILS 2 BATTANTS 3M 
 C'est la solution universelle pour des installations sur des poteaux 
avec une cote C jusqu'à 200 mm.
Son moteur télescopique est composé d'aluminium et d'acier, 
avec gestion des ralentissements par encodeur et un mouvement silencieux.
Composition du kit :
1 Moteur télescopique ATS 24V 3m
1 Carte radio embrochable
2 Emetteurs quadricanal double fréquence, rolling code
1 Antenne
5m Câble pour branchement antenne
1 Clignotant de signalisation
1 Support clignotant
1 Armoire de commande multifonctions
1 Jeu de photocellules - Portée 10m. 
 Réf. 8K01MP-027 

 1035,00€HT  949,00€HT

 AUTOMATISME POUR PORTAIL 
BATTANT, SYSTÈME COMPLET 
FAST 70 EN 230V 
 Kit d’automatisation FAST 70 230 V pour portails battants irréversibles 
(vantail jusqu’à 2,3 m pesant jusqu’à 200 kg) avec moteur complet 
avec carte électronique, deux motoréducteurs, carte radiofréquence 
433,92 MHz, paire de cellules photoélectriques DIR10, feu clignotant LED KLED 
avec base pour montage mural et émetteur TOP à quatre canaux. 
Un circuit éléctronique permet l'arrêt ou l'inversion du mouvement, 
en cas de contact avec d'éventuels obstacles. 
 Réf. 001U1872 

 690,00€HT  629,00€HT

 KIT MOTORISATION CAME BXV600 
POUR PORTAIL COULISSANT 
DE 600 KG MAXI 
 Kit Motorisation Came pour portail coulissant jusqu'à 600 kg, 
moteur en 24 Volts. Longueur maxi du portail : 18 mètres - BXV600K03. 
Composition du kit :
801MS-0180 Automatisme complet avec carte électronique, décodage radio 
incorporé, dispositif pour le contrôle du mouvement et détection d’obstacle 
et fi ns de courses mécaniques (1)
806TS-0270 :  Émetteur rolling code 4 canaux. 
001AF43S : Carte radio embrochable. 
001DIR10 : Jeu de photocellules. Portée 10 m. 
806LA-0020 : Clignotant KRX de signalisation à LED avec alimentation 
24 AC-DC à 230V AC avec coupole blanche et antenne intégrée. 
806LA-0040 :  Support pour fi xation murale pour KRX. 
001TOP-RG58 : Câble pour branchement antenne (5m) 
Plaque portail 1. 
 Réf. 8K01MS-004 

 579,00€HT  519,00€HT

 KIT PORTAIL BATTANT, 
BRAS ARTICULÉ MAX 2,4M 
OU 250KG PAR VANTAIL 
 Kit bras articulé 24V, portails battants max 2,4m ou 250kg/vantail, 
fi ns de course mécaniques. Compatible solaire. opérateurs HO7124 
(centrale + récepteur bidirectionnel OXIBD) 
& HO7224/2 émetteurs ON2E/n1 lampe ELDC/2 photocellules EPMB. 
 Réf. HOPPBDKCE 

 619,00€HT  509,00€HT

 KIT POUR PORTAIL COULISSANT 
ALLANT JUSQU'À 250 KG 
HI SPEED, TECHNOLOGIE BIDI 
 Kit HI SPEED équipé de la radio bidirectionnelle  pour portails coulissants 
allant jusqu'à 250kg. Composition du Kit: 1 opérateur HI SPEED RB250HSR10,  
2 émetteurs bidirectionnels ON3EBD/FR00, 1 récepteur  bidirectionnel OXIBD, 
1 lampe clignotante ELDC avec antenne intégrée, 
1 paire de photocellules EPMB. 
 Réf. RB250HSBDKCE 

 415,00€HT  349,00€HT
 KIT PORTAIL COULISSANT, MAX 
400KG RADIO BIDIRECTIONNELLE 
 Kit portail coulissant max 400kg, radio bidirectionnel. Déverrouillage extérieur 
et batterie de secours en option. Compatible solaire. 1 opérateur 24V RB400 
2 émetteurs ON2E 1 récepteur bidi OXIBD, 1 lampe ELDC 
2 photocellules EPMB. 
 Réf. RB400BDKCE 

 419,00€HT  349,00€HT
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TYBOX 5702 FP  -  THERMOSTAT 
RADIO FIL PILOTE POUR 2 
RADIATEURS FP

Boitier d'ambiance Tybox 5101 + 2 récepteurs fil pilote consigne RF 6700 FP, 
pour réguler à la température de consigne deux radiateurs fil pilote.  
Possibilité de l'associer à l'application maison connectée  
et/ou à un délesteur filaire. 
Réf. 6050675

129,00 € HT 115,00 € HT

 

PACK TYBOX 5300 CONNECTÉ  
-  THERMOSTAT POUR SYSTÈME 
RÉVERSIBLE/NON RÉVERSIBLE

Pack thermostat d'ambiance radio pour système réversible/non réversible, 
mono/multizones : registre gainable, commande chaudière, poêle à bois, PAC, 
vanne ou circulateur. Un Tydom home + Un récepteur RF6050+ (intérieur) : 
alimentés par secteur (230V) - Portée radio jusqu'à 300 m (champ libre). 
\nUn boîtier ambiance Tybox 5101 blanc : limenté par pile -  
Fournies avec deux piles alcaline LR03 - Portée radio : 100 à 300 m. 
Réf. 6053083

195,00 € HT 175,00 € HT

TYBOX 2300  -   
THERMOSTAT D'AMBIANCE RADIO  
POUR SYSTÈME NON RÉVERSIBLE

Thermostat d'ambiance radio pour système non réversible, mono/multizones : 
commande chaudière, poêle à bois, PAC, vanne, circulateur. 
Réf. 6053081

99,00 € HT 89,00 € HT

THERMOSTAT WIFI CONTACT  
ET CAPTEURS COV/CO2 
/TEMPERATURE/HUMIDITÉ

Réguler la température dans l’habitat  en local ou à distance  
via l’application YnO (nécessite la passerelle réf. GATE-UP)  
& définir des scénarios sur événements. Capteur d’humidité  
et de mesure de qualité de l’air intégré. 
Réf. 1054/101

145,00 € HT 129,00 € HT

MICROMODULE TÉLÉRUPTEUR 
TEMPORISABLE 500W ZIGBEE UP

Pilotez vos circuits d’éclairages jusqu’à 500W   
depuis une ou plusieurs commandes filaires ou télécommandes. 
Ultra silencieux et temporisable. Pilotage en local comme à distance  
(nécessite la passerelle Zigbee réf. GATE-UP). 
Réf. MTR500E-UP

45,00 € HT 39,00 € HT

TÉLÉCOMMANDE MURALE  
EXTRA PLATE AVEC SONDE  
DE TEMPÉRATURE -  
2 TOUCHES ZIGBEE UP

Télécommande murale extra plate avec sonde de température -  
2 touches Zigbee UP. Extra plates. Ces télécommandes murales peuvent  
se coller  sur n’importe\n quelle surface plate ou se fixer  
directement sur un mur. De 1 à 4 canaux, \nelles sont idéales  
pour des applications nécessitant l’ajout de nouveaux points  
\nde commande sans travaux (va-et-vient, en tête de lit,  
commandes centralisées, etc.). 
Réf. TLM2-UP

49,00 € HT 43,00 € HT
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MULTIMÈTRE NUMÉRIQUE TRS 
 - CA 5233
Multimètre compact TRMS 6000 points avec bargraphe  et rétroéclairage. 
Tensions AC-DC / Intensité 10A / Résistance / Continuité / Test diode.  
Position basse impédance en tension AC. 600V CAT IV. 
Réf. P01196733

185,00 € HT 159,00 € HT

HORLOGE HEBDOMADAIRE DIGITALE 
1 INVERSEUR 16A 110 À 230V AC/DC, 
NFC
Interrupteur horaire hebdomadaire, digital, 1 inverseur 16A 110 à 230V  
AC/DC, écran LCD rétro éclairé, programmation manuelle  
ou par smartphone avec système NFC, réserve de marche 6 ans. 
Réf. 125182300000

60,00 € HT 49,00 € HT

TESTEUR TERRE -RCD REGIME  
NEUTRE TT MX0531
Testeur de prise électrique 2P+T régime TT direct avec tête rotative  
-90/+180°, mesure la tenion, affiche le raccordement des conducteurs,  
mesure automatique de la résistance de terre RE jusqu'à 2000 ohms,  
test la disjonction du DDR 30mA. 
Réf. MX0531

359,00 € HT 309,00 € HT
HORLOGE JOURNALIÈRE MÉCANIQUE 
1NO 16A 230V AC AVEC RÉSERVE  
DE MARCHE
Interrupteur horaire journalier, mécanique, 1NO 16A 230V,  
avec réserve de marche, largeur 17,5mm. Intervalle minimum  
de programmation 15 minutes. 
Réf. 121182300000

58,00 € HT 45,00 € HT

PINCE MULTIMÈTRE   
COMPACTE TRMS AC 400A
Pince multimètre TRMS 400A AC, 600V AC/DC, Resistance, Continuité, 
Fréquence, Afficheur 6000pts, CAT III 600V,    Livrée complète avec sacoche, 
cordons et piles. 
Réf. MX0350Z

180,00 € HT 155,00 € HT

RELAIS TEMPO 6 FONCTIONS 
MULTITENSION 1RT 16A  
12-240V AC/DC, DE 0,1S À 24H
Relais temporisé modulaire multifonction multitension 1RT 16A  
12 à 240V AC/DC, bornes à cage, 6 plages de temps de 0,1s à 24h.  
Puissance nominale 1.8 VA (AC) / 1 W (DC). Température ambiante  
de -10 à +50 °C. 
Réf. 800102400000

59,00 € HT 39,00 € HT
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Offre valable dans la limite des stocks disponibles du 1er octobre au 15 novembre 2024. Les prix sont donnés à titre indicatif et peuvent subir des hausses. Toutes les références de ce 
catalogue ne sont pas systématiquement commercialisées dans toutes les agences de votre distributeur du Réseau SOCODA. Si l’un des articles venait à manquer, nous nous engageons à 
vous proposer le même article ou son équivalent dans les plus brefs délais. Un organisme de médiation peut être saisi en cas de litige entre l’entreprise et un particulier non résolu par une 
solution amiable. Retrouvez le contact de l’organisme sur nos CGV et / ou site internet. 

Ne pas jeter sur la voie publique. Photos et dessins non contractuels. Chaque société de Groupe SOCODA étant indépendante, fi xe librement ses prix de vente. Ces prix sont des prix indicatifs ht maxima dans la limite des stocks 
disponibles. Sous réserve d’erreurs typographique ou d’impression. Caractéristiques données à titre indicatif et sans engagement. Nous avons commandé les articles en promotion en quantité suffi sante. Chaque distributeur du 
Réseau SOCODA gérant individuellement ses approvisionnements, il est possible que certains conditionnements ou produits ne soient pas disponibles sur tous les points de vente. Pour les marques non distribuées localement, nous 
vous proposerons des articles d’autres marques de qualité équivalente. Les prix indiqués dans ce document sont susceptibles d’être modifi és sans préavis en fonction des variations des matières premières. ECO contribution - Mention 
DEEE - l’article 17 du décret n° 2005-829 du 20 juillet 2005, oblige les producteurs à informer les acheteurs, par une mention particulière, distinct du prix de vente, du coût correspondant à l’élimination des déchets d’équipements 
électriques et électroniques. Toutefois cette obligation ne concerne que les déchets “ménagers” c’est-à-dire provenant des particuliers ou assimilés. Les produits mentionnés dans ce catalogue sont conçus, fabriqués et destinés à 
des professionnels. Ils ne sont donc pas soumis à l’obligation d’affi chage de l’éco participation, et pour cette raison, les prix mentionnés ne l’indiquent pas. Toutefois l’acheteur de ces produits est le seul en mesure de savoir à quels 
utilisateurs fi naux il les destine. S’il estime que ses achats n’ont pas une vocation exclusivement professionnelle, et peuvent notamment faire l’objet de revente à des particuliers, il lui appartient de formuler auprès de son fournisseur, 
une demande de facturation de l’éco-contribution. Ce papier est issu de bois provenant de forêts et de plantations gérées de façon durable, il est exempt d’acide et est entièrement recyclable.

Groupe SOCODA SA est certifi é

10-31-1247

Certifié PEFC

Ce produit est issu de

forêts gérées

durablement et de

sources contrôlées

www.pefc-france.org
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 PACK 10'' CAT.6A COFFRET 
6U+ETAGERE+PDU 4P+SWIT 
 Pack complet pour 8 points terminaux. Coffret compact, facile à fi xer au mur. 
Inclus switch ethernet 10/100/1000 mbits/s pour une diffusion rapide 
sur toute l'installation. 
 Réf. IDPACK10POUCES 

 209,00€HT  185,00€HT  30 GALETS B-LOCK, 1 BOBINE 
DE 50 M DE CÂBLE Ø 1,5 MM 
 30 galets B-Lock, 1 bobine de 50 m de câble Ø 1,5 mm. 
Charge de travail : 35 kg. 
 Réf. PBL30B1550 

 79,00€HT  67,00€HT

Siège

ROY ELEC TOURS

2, rue du Maréchal Joffre - B.P.27157 - 37071 TOURS Cedex 2

Tél. : 02 47 41 20 20 - Fax : 02 47 41 40 00

Mail : roy37@roy-sa.fr - Site : www.royelec.fr

ROY ELEC POITIERS

6, rue de la GARENNE - 86000 POITIERS

Tél. : 05 49 11 20 20 - Fax : 05 49 52 15 99

Mail : roy86@roy-sa.fr - Site : www.royelec.fr

ROY ELEC BLOIS

7 rue de la Vallée Maillard – 41000 BLOIS

Tél. : 02 53 39 91 91

Mail : roy41@roy-sa.fr – Site : www.royelec.fr
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